

## EHRENURKUNDE

Zum 10-jährigen Jubiläum von

## Max Mustermann Mustermannunternehmen

in Ludwigshafen

gratuliert die Industrie- und Handelskammer für die Pfalz.

Sie verleiht diese Urkunde in Anerkennung der unternehmerischen Leistung und des Beitrags zur wirtschaftlichen Entwicklung der Region. Hiermit verbindet die IHK Pfalz die besten Wünsche für die Zukunft und die weitere geschäftliche Entwicklung.

Ludwigshafen, 16. Februar 2023

Albrecht Hornbach

Präsident der IHK Pfalz



Dr. Tibor Müller
Hauptgeschäftsführer
der IHK Pfalz





## EHRENURKUNDE

Zum 10-jährigen Jubiläum von

## Maxi Mustermann

in Ludwigshafen

gratuliert die Industrie- und Handelskammer für die Pfalz.

Sie verleiht diese Urkunde in Anerkennung der unternehmerischen Leistung und des Beitrags zur wirtschaftlichen Entwicklung der Region. Hiermit verbindet die IHK Pfalz die besten Wünsche für die Zukunft und die weitere geschäftliche Entwicklung.

Ludwigshafen, 16. Februar 2023

Albrecht Hornbach

Präsident der IHK Pfalz



Dr. Tibor Müller
Hauptgeschäftsführer
der IHK Pfalz

